## '驾游安徽 绿色新里程" 2024 安徽自驾游大会成功举办

# 十条新能源车自驾游路段榜单发布

星报讯(记者 祝亮 李小凡 文/图) 11月15日~17日,"驾游安徽 绿色新 里程"2024安徽自驾游大会在安庆市 岳西县举办。本次大会由安徽省文 化和旅游厅、安徽省汽车办、安庆市 人民政府联合主办。2014年起,安徽 自驾游大会已成功举办十一届,始终 致力于"以营销推广推动产业发展", 坚持赋能重大项目、联动区域发展、 助力乡村振兴,"驾游安徽"已成为安 徽文旅重要特色品牌。

据悉,今年,"驾游安徽"品牌迈 入新十年,展现"三新"特色:主动抓 住新能源汽车首位产业风口,大力推 动自驾游风景道沿线持续完善补能 网络和基础设施建设,将多彩风景与 "绿色里程"完美融合,为"驾游安徽" 品牌注入新动能;创新推行"驾游安 徽合伙人"计划,与上海铁路局联合 推出高铁落地自驾产品;联合省汽车 办, 邀请省内多家新能源车企, 推出 汽车文创市集,以展促销;全面梳理 省内各市驾游新场景,线上发起榜单 评选,定义"驾游安徽"品牌体验。

大会发布了"驾游安徽绿色新里程"主题视频、 "驾游安徽×新能源"体验场景榜单、大黄山自驾新 玩法,为上铁文旅传媒集团、支付宝、捷途汽车、蔚 来汽车等13家"驾游安徽合伙人"颁发证书,开展 "驾游安徽合伙人"分享、长三角客源互送签约。

据了解,"驾游安徽×新能源"体验场景榜单 中首批十个较为适合新能源汽车路试的场景分 别是:黄山市徽州天路(蜈蚣岭)、黄山市黄山世 界遗产风景道(汤口-东黄山段)、宣城市皖南川 藏线(桃岭六道弯)、池州市石台天路(七井山 段)、安庆市天妙公路、合肥市庐南川藏线(双顶 山)、芜湖市红杨山汽车体育公园、六安市中国红 岭公路(马丁公路)、淮北市龙脊天路、马鞍山市 六衖石头部落(草原天路段)。

十个特别"出片"的新能源汽车宣传片拍摄 场地分别是:黄山市太平湖、宣城市储家滩、池州





初冬的皖南山村云雾缭绕

市平天湖、安庆市牛草山、滁州市黄寨草场、合肥 市红石咀公园、蚌埠市龙子湖风景区(湖上升明 月)、淮南市寿州古城(宾阳门)、阜阳市颍州西 湖、宿州市砀山梨园。

适合车企组织自驾车友体验活动的场地榜 单则包括,黄山市西溪南、黄山市漫溪里生态旅 游度假区、宣城市桃花潭旅游度假区、池州市东 九华旅游度假区、安庆市天悦湾旅游度假区、芜 湖市途居马仁山露营地、铜陵市永泉小镇、滁州 市静港营地、六安市陡沙河温泉旅游度假区、亳 州市亳州望月潭营地。

15日下午,举办"驾游安徽"产业赋能对接 会。来自上海、江苏、浙江、北京等16个省市的 自驾游协会、俱乐部、周边企业和车企代表,与安 徽省内各市文旅企业代表参会,全方位助力安徽 自驾游产业发展。会后还组织了踩线活动,实地 探访"岳西云路"风景道,助推"引客入皖"。

### 我省2025年艺考省统考(舞蹈类)24日开考

星报讯(记者 祁琳) 11月18日,记者从省教 育招生考试院获悉, 我省2025年普通高校招生 艺术类专业省统考(舞蹈类)报名考生0.31万 人。即日起,考生可登录报名网站打印准考证, 了解具体考试时间、地点及注意事项。

据悉,2024年11月24日开始考试。考点地 址为安徽师范大学花津校区(芜湖市九华南路 189号)。考生须按本人准考证中规定的考试时 间,携带准考证和身份证提前1个小时从学校北 大门依次入场,于本人考试时间前30分钟到达 北体育馆西侧检录,务必要在本人准考证中规定 的考试时间前完成检录,严禁迟到,逾时不到者 视为自动弃考。

安徽省教育招生考试院提示,考生应及时关

注天气情况,注意防寒保暖和交通安全,提前安 排好食宿等事项,合理规划出行路线,尽早熟悉 考点环境,严格按照要求进入考点。

考牛须认真阅读《安徽省普通高校舞蹈类专 业统一考试考试说明(试行)》,规范发式和着装, 携带符合考试要求的相关道具、伴奏U盘、准考 证、身份证进入考点。考生拿到准考证后,要认 真核对自己的考试时间,按准考证规定的时间、 地点及要求参加考试。非当日、当批次时段考试 考生不得进入考点。切不可佩戴任何装饰物和 化妆,以免影响正常参加考试。

考生进考场后不得以任何形式通报姓名和 准考证号,不得以任何其他方式明示或暗示本人 的身份,不得提出与考试内容有关的问题。

#### 肥西县紫蓬山:人民调解暖人心 化解纠纷促稳定

近日,肥西县紫蓬山旅游开发区紫蓬小区内 两户邻居因门口路面改造而产生了激烈的争执, 该区综治中心得知这一矛盾纠纷后,人民调解 员程国忠第一时间深入小区。他运用专业的法 律知识,对双方纠纷产生的原因和造成的影响 进行了详细分析,同时,耐心引导双方认识到邻 里关系的重要性,鼓励大家以和为贵,共同维护 社区的和谐氛围。在他的调解下,双方不仅化 解了矛盾,还建立了友谊。程国忠的调解工作, 促进了邻里间的相互理解和尊重,为社区和谐 稳定作出了积极贡献。

据悉,该区坚持和发展新时代"枫桥经验",充 分发挥调解在矛盾纠纷和诉源治理中的基础性作 用,加强矛盾纠纷的排查力度,及时化解矛盾纠 纷,助力平安建设。今年以来,成功化解各类矛 盾纠纷37件,调解成功率达到100%。

#### 合肥市开展直播电商专项整治 保障消费安全

星报讯(记者马冰璐)重点查处发布虚假广告、违规广告代 言等违法行为;重点查处价格欺诈、不按规定明码标价等违法行为 ……11月18日,记者获悉,合肥市市场监督管理局日前印发通知, 在全市范围内开展直播电商违法违规行为专项整治行动,全力保 **隨消费安全**。

本次专项整治行动明确9个方面重点任务,时间截至2025年3 月底。分别为重点查处平台对交易进行不合理限制或者收取不合 理费用等违法行为;重点查处对商品或服务作虚假或者引人误解 的商业宣传,以及通过编造用户评价、虚构交易数据、虚构流量数 据作虚假宣传的违法行为;重点查处发布虚假广告、违规广告代言 等违法行为:重点查处销售掺杂掺假、以假充真、以次充好、以不合 格产品冒充合格产品等违法行为;重点查处无经营资质销售食品、 销售不符合食品安全标准、标注虚假生产日期或超过保质期的食 品等违法行为;重点查处侵犯注册商标专用权、假冒专利等违法行 为;重点查处价格欺诈、不按规定明码标价等违法行为;重点查处 直播电商平台擅自删除消费者真实评价、对消费者未尽到安全保 障义务以及直播电商各类主体侵犯消费者权益等违法行为;指导 直播电商各类主体提升合规建设水平。

专项行动期间,全市市场监管部门将全面摸排并分类建立直 播电商平台、直播间运营者、直播电商服务机构、头部主播人员四 类主体库台账,摸清监管底数;督促各类主体开展自查自纠,建立 问题清单,健全相关制度举措;强化线索收集,加大案件查力度,逐 步建立健全加强直播电商监管长效机制。

#### 携手多方力量 共筑安全防线

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张文可 龙智超 孙雨静) 消防安 全无小事,人人有责共担当。为积极响应国家关于加强消防安全 教育的号召,11月15日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区党委与 合肥地铁线网一、二分公司客运中心、国购广场共同开展消防安全 教育活动。活动中,来自蜀山区消防救援大队五里墩站的消防员,用通 俗易懂的语言,讲解了火灾预防常识、火灾初期的自救与互救技巧、常见 消防设施的识别与使用说明,同时对消防安全法律法规进行解读。

理论培训之后,实战演练环节高潮迭起。在消防水带使用演 练中,参与者们模拟火源场景,迅速铺设水带并准确喷射,体验了 消防员在紧急情况下的快速响应与高效处置能力。而在灭火器实 操演练中,大家更是跃跃欲试,正确选择灭火器类型,按照"提、拔、 握、压"四步操作法,成功扑灭初期火灾。

参与活动的地铁工作人员张锐洋表示:"通过理论培训与实操 演练,不仅学到消防器材的正确使用方法,也增强了我们的安全意 识,提高了大家在火灾逃生中的自救与互救能力。"此次消防演练 活动加强了杏林社区与属地企事业单位之间的合作与交流,营造 了浓厚的消防安全氛围。未来,杏林社区将继续拓展合作,开展更 多形式多样的活动,构建安全、和谐的社区环境。

#### 张集乡开展养老待遇资格认证

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 陈莹莹)"来,张张嘴,眨眨眼 ……"在工作人员引导下,家住肥东县张集乡黄疃社区大塘组的老 人夏仲翠顺利完成了城乡居民养老保险待遇领取资格认证。

近期,黄疃社区针对180余名老年人开展了多样化的认证服务 工作。社区发挥基层党组织的优势,组织社区志愿者通过上门走访 和电话告知的方式,主动为老年人提供认证咨询和协助服务。

针对高龄、重病、孤寡等特 殊人群,社区采取主动上门走访 的方式进行认证。"上门+视频指 导"的认证服务模式,充分考虑 了特殊人群的实际困难,努力让 他们也能顺利完成认证手续。 贴心周到的服务,体现了社区党 组织的责任担当,充分照顾了特 殊群众的需求,提高了广大群众 的获得感和满意度。

5日、12月7日、12月10日、12月12日、12月14日、12月 17日、12月19日、12月21日、12月24日、12月26日、12

参加标组重:八尺印版门办公司 注意事项: 竞买人须在拍卖前交付保证金。个人排 有效身份证件,企事业单位携带营业执照和法人身份 E. 办理竞买手续后方可参加竞拍。

无锡东信机动车拍卖有限公司